

“达维”前脚走 “海葵”又来袭

今晚登陆浙江,可能影响我省南部;国家防总启动Ⅲ级应急响应

本报济南8月6日讯(记者 马绍栋)“达维”给我省带来的影响还未消除,台风“海葵”又酝酿来袭,有可能对我省南部造成影响。

记者从省防汛抗旱指挥部了解到,今年第11号强热带风暴“海葵”的中心6日10时位于浙江省象山县东南方大约460公里的海面上,17时已加强为台风,预计将于7日晚上到8日上午在浙江舟山到温州一带沿海登陆,有可能深入内陆并北上,影响我省南部。

针对“海葵”将对我国造成的影响,国家防总于6日10时启动防台风Ⅲ级应急响应。省防总常务副总指挥、省水利厅厅长杜昌文表示,从8月1日至4日,“达维”以8级以上风力横扫我省,影响全境,是1949年以来从长江口以北登陆我国的最强热带气旋。此次防御“海葵”将吸取经验,调整完善各类防汛预案,细化各类防护措施,提高我省防台风工作水平和能力。

省防总要求,气象、海洋、水文等部门要做好风、雨、潮、洪的监测预报工作,提高预报的精确性,为科学决策部署相关防御工作提供可靠依据。及时预警,做好群众转移避险工作。要做好预警信息的发布工作,扩大覆盖面,确

保相关受威胁人员能第一时间收到预警信息,第一时间转移避险。尤其是要提前通知在江浙一带等台风重点影响区域的我省船只,组织作业船只按照当地统一部署,就地靠港避险。要确保水利工程、地质灾害易发点、电力及通信设备、工矿企业等防汛关键部位都有应急预案,预案各环节都有执行责任人。

气象分析认为,“海葵”将在鼎盛期正面登陆,登陆风力可达13~14级,有可能是今年以来登陆中国风力最强的台风。预计“海葵”登陆后,强风及强降雨过程将会影响浙江、上海、江苏、江西、福建、安徽、湖南、湖北、广东、山东等省份。据中新社

头条链接

“海葵”或成今年最强台风

从“达维”、“苏拉”到“海葵”,短时间内3个台风接踵来袭。6日,国家防总副总指挥、水利部部长陈雷指出,这种7天内连续3个台风相继登陆中国的情况还是有记录以来的首次。

气象分析认为,“海葵”将在鼎盛期正面登陆,登陆风力可达13~14级,有可能是今年以来登陆中国风力最强的台风。预计“海葵”登陆后,强风及强降雨过程将会影响浙江、上海、江苏、江西、福建、安徽、湖南、湖北、广东、山东等省份。据中新社

热带风暴“组团”未来还有三四个

中国气象局局长郑国光透露,继双台风后,未来还将有3到4个热带气旋登陆或影响我国沿海地区。

根据日本气象台发出的提示预警,未来24小时,第12号热带风暴“鸿雁”也将生成,在“鸿雁”后面,另外两个云团也在独立发展。有趣的是,“海葵”是从“苏拉”东侧的尾巴中生长出来的,而“鸿雁”将在“海葵”的尾巴中诞生。据《法制晚报》

手工织地毯,一平米800元

记者走进维族家庭,探访手织全过程

文/片 本报记者 刘志浩 发自喀什



每来到一户维族人家做客,进门第一件事便是脱鞋,因为地上铺着地毯。“不脱鞋踩上地毯,意味着对人家不尊重。”一位熟知当地维族风俗的人告诉记者。

这种铺在地上的做工精美的毯子,价格不菲,一平米至少800元,织地毯已经成为当地村民的一项重要收入。近日记者到喀什市疏勒县牙甫泉村探访了织地毯的过程。

织地毯需要专门的织毯机,这种机器用木头制成,类似汉族的织布机,织毯的过程也与织布有相似之处。织毯时,首先在织架的上下横

梁缠绕相互平行的垂直线,这些线之间距离越小,织出来的毯子越细密,当然费的时间也越多。而后将羊毛做的毛线从左向右每隔一根经线穿一下,这样周而复始将横竖经纬线结合,再经过编织,编穗等一系列工艺,一条毯子才能最终织成。

真正织成一条几平米大的毯子非常耗时耗力。在村民热比亚姆·奥不力家,她正和女儿一起织毯子,她告诉记者,“一平米地毯至少800块钱,这还不是最贵的。”而之所以这么贵,跟毛毯所用的纯羊毛毛线以及手工费有关系,热比亚姆说,她和女儿每天织十多个小时,要一个月左右才能织成一条毯子。

至于收入,热比亚姆笑着说,“我跟女儿织毯子差不多跟我老公烤羊肉串一样赚钱。”



村民在织地毯。

中国胎记第一院

国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术

20万胎记患者重获自信

不破皮、不出血、不留疤,全程无痛,20分钟一疗程随做随走,一次见效永不复发。

中国胎记第一院的国际激光技术,无痛祛除青/红胎记、血管瘤具有以下优势——

技术: 采用国际最新美国Aestheon激光、CynergyIII激光、Nd-YAG激光、Q-开关翠绿宝石激光、V-beam脉冲染料激光等世界领先专业激光治疗设备。

设备: 斥巨资引进美国Aestheon激光、CynergyIII激光、Nd-YAG激光、Q-开关翠绿宝石激光、V-beam脉冲染料激光等世界领先专业激光治疗设备。

荣誉: 20年来,中国胎记第一院治愈全国胎记患者20万余例。该院的国际激光医学交流培训中心,长期吸引国内皮肤科专家来此学习、交流,奠定了该院在全国的行业领先地位。

热烈祝贺第五届皮肤美容激光学术研讨会胜利召开,国际先进技术成果得到临床应用

现向全国征集500名青胎记、红胎记、血管瘤等皮肤顽疾患者免费体验一平方厘米

咨询电话: 400-6666-899

帕金森真不抖了

青岛市市南区的李瑞芳战胜帕金森,现在能织毛衣了!

本来挺好的晚年生活却让这帕金森病给毁了!

我叫李瑞芳,今年74了,住青岛市市南区洪齐湖路,以前是二航局的汽车维修技术员。

2010年10月份在家看电视的时候发现左手抖,没过多长时间,左腿也抖,当时也没在意还以为是自己感冒了!

到2011年2月份病情就加重了,手抖明显加重,拿个针、线啥的都不行。那段时间晚上还没睡,走路老感觉腿打颤似的,麻还抽抽的,这要是在街上走着,心情不好或者是天气变冷了,抖得更厉害。当时心里还更害怕的,怕有什么大病!9月中旬老伴带我去市立医院,确诊帕金森病,医生给开的药多匹,但听说多匹有副作用,没敢吃,就这样一直拖着。

心脏装了起搏器之后就可以拿针了,线啥的,但这个不要命的新病死人的病上身了!

遇到管用药,老伴全力支持我治疗,3个月手、腿彻底不抖了!

楼下邻居家的闺女是医学博士,2011年6月份,她给我老伴一张报纸,报纸上介绍的含神节苷脂的口服制剂跟西药不一样,西药只能缓解症状,而这个含神节苷脂的口服制剂能从根上治,没有副作用,让我试试一下。人家是医学博士知道的比咱多啊,第二天老伴就去咨询了,人家大夫说的跟邻居家的闺女说的一样,肯定不是骗人的,就给我买了1个月的药。说实话,我全不抖了,但老伴说“留个心眼子什么病你不死?咱要买还是命要紧?”

我从20日开始用这个药,用完1个月,我自己就能感觉到手抖的停了。见效果不

错,老伴又去给我买了1个疗程。2个月之后,腿上也感觉有劲了,走路轻快,肩膀抬起来,走路啥来也没紧了。每用完1个疗程,我的手、腿就彻底不抖了,手、腿跟有病前一样利索。

去年春节,我就彻底好利索了,朋友们来一凑的时候还给我织毛衣,我趁在家没事的工夫给我闺女织了个带帽檐式的毛衣,都夸我手巧,哈哈……在我老伴织一些小物件,织毛衣啥的就不织了,倒不是因为帕金森病,而是年纪大了,就啥不行了!

“这个药确实不错,现在根本看不出我得过帕金森病,听说前阵一老哥也得了这个病,现在瘫床上了,我老伴说,发现的早,治疗的也及时!最重要的是刚开始就选对了药!”

早治疗早受益,根源治疗帕金森! 让患者拥有幸福的晚年生活!

帕金森病是大脑多巴胺神经元受损,多巴胺分泌不足导致的。因此修复受损多巴胺神经元是治疗帕金森病的关键!

含神节苷脂口服制剂是我最新研发的帕金森特效药,主要成分能激活神经生长因子,修复多巴胺、酪氨酸,是大脑特有的神经修复因子,分子量低,可透过血脑屏障,修复受损多巴胺神经元,修复多巴胺神经元的结构和生理活性,从根本上治疗帕金森临床确诊,该药安全无副作用,零副作用服用,一般治疗1-2疗程,震颤得到控制,肌僵自缓解,失眠、多汗、便秘等症快速消失;2-3个疗程后,运动功能恢复,患者基本实现自主穿衣、吃饭、上厕所。

帕金森病是一种进展性疾病,一定要早发现早治疗,及时选择正确的药物,走向康复!

预约专家、用药咨询、病情诊断、免费咨询

帕金森康复咨询电话: 400-879-929

济南 86677880 菏泽 26578551 济宁 28728655
临沂 8908819 枣庄 80388919 潍坊 8314900
德州 26567190 泰安 86687776 滨州 89356576
东营 7606190 日照 29985510 烟台 68791519
威海 8978655 聊城 89092919 青岛 88889080